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INHALT

FOLGENDE SYMBOLE WEISEN SIE  
AUF BESTIMMTE GEFÄHRDUNGEN HIN 
ODER GEBEN IHNEN HINWEISE ZUM 
SICHEREN BETRIEB:

Achtung!  
Wichtiger Hinweis!
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Beim Umgang mit Elektrogeräten müssen stets gewisse grundlegende Sicherheitsmassnahmen beachtet werden, um die 
Gefahr von Brand, Stromschlägen und Verletzungen zu reduzieren, einschliesslich Folgende:

1.	 Es handelt sich um ein gesetzlich vertrauliches Dokument, dessen Vervielfältigung oder Weitergabe an Dritte ohne 
ausdrückliche Genehmigung der Firma verboten ist. Die Maschinen können Updates unterliegen und daher Einzelteile 
aufweisen, die von den abgebildeten abweichen, ohne dass dadurch die in diesem Handbuch enthaltenen Texte beein-
trächtigt werden.

2.	 Lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch, bevor Sie mit den Installationsvorgängen fortfahren, und befolgen Sie die 
Anweisungen in den einzelnen Kapiteln genau.

3.	 Bewahren Sie dieses Handbuch für jede weitere Einsichtnahme sorgfältig auf.

4. 	 DER HERSTELLER ÜBERNIMMT KEINE HAFTUNG FÜR PERSONEN- ODER SACHSCHÄDEN, DIE DURCH NICHTBEACH-
TUNG DER IN DIESER BETRIEBSANLEITUNG ENTHALTENEN VORSCHRIFTEN ENTSTEHEN.

5.	 Der Hersteller behält sich vor, an den Modellen jederzeit Änderungen vorzunehmen, sofern die grundlegenden, in dieser 
Anleitung beschriebenen Merkmale davon unberührt bleiben.

6.	 Bei Installationen, die nicht im Rahmen der in diesem Handbuch beschriebenen Hinweise ausgeführt wurden, sowie 
beim Gebrauch außerhalb der vorgeschriebenen Temperaturgrenzwerte verliert die Garantie ihre Gültigkeit.

7.	 Vor der Vornahme der Installation des Bausatzes, das Gerät vom Netz trennen. Stromschlaggefahr.

8.	 Alle in diesem Handbuch beschriebenen Vorgänge MÜSSEN von einem qualifizierten Fachtechniker vorgenommen 
werden.

2  |  HINWEISE

DIE ABBILDUNGEN SIND AUF DEN ANFANGSSEITEN DES HANDBUCHS ZUSAMMENGEFASST.

1  |  ABBILDUNGEN

INSTALLATION DES BAUSATZES
Für die Modelle “Monoblock Klimagerät 23-25-31”

3.1	 Beschreibung der Gerätebauteile (Abb. 37)

	 1.	 Verkabeltes Heizkabel

		  3.1.1.	 Verbindungsaufnahmen des Heizkabels

		  3.1.2. 	Verbindungsstecker des Heizkabels

3.2	Montage des Heizkabels

Die Entfernung des vorderen Gehäuses, wie in der Gebrauchsanweisung des Geräts beschrieben, vornehmen.

	 a.	 Die Schrauben (2a) der vorderen Abdeckung (2) lösen und entfernen (Abb. 38).

	 b.	 Die Frontplatte (2) abnehmen (Abb. 38).

	 c.	 Die Schrauben (2b) der hinteren Abdeckung (2c) lösen und entfernen (Abb. 38).

	 d.	 Die hintere Abdeckung (2c) abnehmen (Abb. 38).

	 e.	 Die beiden Flachsteckverbindungen (3) des Kabels (C) vom Wärme-Aktor (T) abziehen (Abb. 39).

	 f.	 Die Schraube (5a) lösen und die Pumpenhalterung (5) entfernen (Abb. 40).

	 g.	 Das Heizkabel (1) wie in Abbildung 41 gezeigt, platzieren. Dessen Krümmung zwischen den Rippen 
	 (5) erzwingen (Abb. 42).

	 h.	 Die Verbindungsaufnahmen (F) des Heizkabels (1) mit den entsprechenden Flachsteckverbindungssteckern 
	 (7) des Wärme-Aktors (T) verbinden (Abb. 44).

	 i.	 Die Verbindungsstecker (M) des Heizkabels (1) an die Flachsteckverbindungsaufnahmen (4) des Kabels 
	 (C) anschließen (Abb. 45).

	 j.	 Nach Abschluss der Platzierung des Heizkabels (1) und nach erfolgtem Anschluss der jeweiligen Steckverbindungen,  
	 die Schrauben (5a) anziehen (Abb. 40).

Darauf achten, das Heizkabel (1) NICHT unter den Schwimmern (8) zu platzieren (Abb. 43).

	 k.	 Befestigen Sie die Vorder- und Rückwand wieder mit den entsprechenden Schrauben. Das vordere Gehäuse, wie in  
	 der Gebrauchsanweisung des Geräts beschrieben, erneut anbringen.

3  |  INSTALLATION
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! Sämtliche Bild-, Produkt-, Maß- und Ausführungsangaben entsprechen dem Tag der Drucklegung.  
Technische Änderungen vorbehalten. Farbabweichungen sind aus drucktechnischen Gründen nicht auszuschließen.  

Modell- und Produktansprüche können nicht geltend gemacht werden. Stand: 12 / 2025


